

致广丰家居二楼新楷琦经销商:胡从伟

你所租赁位于广丰家居二楼的南2-A22、B13号摊位,租赁摊位面积193.6㎡(含10%公摊),经营新楷琦品牌家具产品。

根据双方签订合同规定,你方最迟应在9月28日前缴清10月份的租金及管理费合计9638.83元,逾期(自10月1日起)每日加付月租金的1%作为滞纳金。因我方从今年9月18日至今多次联系你方无果,现登报公告并通知你方在2023年10月25日前缴清10月份租金、管理费及相应的滞纳金。如逾期仍未缴清,我方将在10月26日与你方解除租赁合同,摊位将另行出租,你所缴纳的合同履行金:6000元及质量保证金:4000元,将被我方视为违约金,不再予以退还。对于你方新楷琦摊位内的剩余货物,在解除租赁合同后,如你方在10月28日前未与我方联系并将货物搬走,届时商场将视为你方自动放弃摊位内的货物,我们将有权予以清理,由此所造成的一切损失,由你方自负。

特此公告  
潍坊广丰商贸有限公司  
广丰家居商场  
2023年10月20日

公告  
声  
明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003

## 普及工伤预防知识 筑牢企业安全生产防线

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜)为切实增强企业预防意识、责任意识、风险意识,提升安全生产管理能力,预防工伤事故发生,10月19日,潍城区人社局开展了“增强工伤预防知识 筑牢企业安全生产防线”工伤预防进机械制造企业宣传活动,从源头上帮助一线工人减少工伤事故和职业病的发生,保障职工生命安全和身体健康,分散用人单位用工风险,促进企业安全平稳发展。

当天,潍城区人社局工作人员来到潍坊众谊汽车配件有限公司,为企业职工讲解工伤预防等相关知识,并现场发放宣传资料,进一步扩大工伤保险政策法规的知晓度。与此同时,工作人员还为企业一线员工现场发放遮阳伞、安全帽、工伤保险政策宣传单等物品,真正把关怀和温暖送到企业员工手中。

潍城区人社局通过在各行业开展工伤预防知识宣传活动,不断扩大工伤预防知识的普及力度,提高职工安全防范意识,持续增强企业工伤预防和风险防控能力,助力全区经济社会稳定发展。

## 无人机升空巡查 助力秸秆禁烧管控工作



10月18日,在临朐县东城街道的农田上方,一架无人机缓缓升空,开始执行秸秆禁烧管控工作。潍坊市生态环境局临朐分局工作人员通过屏幕便可将巡飞区域情况一览无遗,范围内是否有火点、黑斑等情况均清晰呈现。又是一年秋收时,为全面做好秸秆禁烧工作,临朐县在“县+镇+村三级人工巡查”的基础上,利用无人机空中巡查,大幅提升了秸秆禁烧管控工作效率和覆盖面,有力保障了临朐县环境空气质量。 潍坊日报社全媒体记者 赵春晖 通讯员 王科颖

## 太平人寿潍坊中心支公司 “适老化”金融服务温暖老年群体

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜 通讯员 李琛)10月19日,记者获悉,在智能化、自助化金融服务越来越普及的当下,太平人寿潍坊中心支公司为老年群体提供更便捷、更暖心的金融服务。

不断完善大厅设施,让老年群体享受便捷服务。为进一步帮助老年群众办理业务,太平人寿潍坊中心支公司在市营业网点厅堂配备老花镜、应急药箱、轮椅、助听器等便民用品,由柜面主管为老年群众提供现场咨询和引导服务,让老年群众能用、会用、想用,更好地享受大厅自助化带来的方便快捷。

线上理赔服务,为老年群体办实事、办好事。近年来,太平人寿潍坊中心支公司坚持让数据多跑腿,让客户少跑腿,为特殊群众特别是行动不便、长期卧病在床的老年人提供上门服务,满足其保险服务需求,切实为老年群体办实事、办好事。

# 秋季吃羊肉进补 小心“布病”

秋季,有不少市民选择食用羊肉进补。羊肉虽好,但要小心“布病”。10月19日,记者走访多家医院了解到,我市出现多例布鲁氏菌病患者。其中,有市民是因为吃羊肉时没有处理好而得病,还有一些是养殖户由于防护不当被传染。

昌邑市人民医院感染科主任徐迎娣为“布病”患者诊治。



文/图 潍坊日报社全媒体记者 常方方 王路欣

## 父子杀羊、吃羊肉火锅,双双感染布鲁氏菌病

前段时间,高密的孙先生与父亲一同杀了一只羊,并将一些羊肉存放在冰箱里,家人经常一起吃羊肉火锅。一个多月后,孙先生的父亲出现了发热的症状,后被确诊为布鲁氏菌病。让孙先生没想到的是,三个月后他也开始发烧,起初以为自己得了感冒,治疗一段时间不见好转,到潍坊医学院附属医院就诊,被确诊为布鲁氏菌病。

青州65岁的张先生因为腹胀来到潍坊市益都中心医院就诊,在消化科住院治疗过程中出现发热、腰痛的症状,被诊断为布鲁氏菌病,随后转入感染科治疗。原来,20天前,张先生买了一些生羊肉,自己处理后食用。张先生本想秋季吃点

羊肉进补,没想到因为处理不当,感染了布鲁氏菌病。

青州的李先生从事养殖工作,最近出现了发热、浑身乏力等症状,吃药后病情并未缓解,还逐渐加重。随后,李先生来到潍坊市益都中心医院就诊,经检查确诊为布鲁氏菌病。经了解,李先生的养殖场里有不少羊,他猜测可能是自己平时不注意卫生,被传染了布鲁氏菌病。

昌邑的孙先生从事活羊屠宰及贩卖生羊肉的工作,因发热、关节疼痛来到昌邑市人民医院就诊,经检查被确诊感染了布鲁氏菌病,接受正规治疗后顺利康复。

## 吃羊肉应煮熟煮透,菜刀、砧板生熟分开使用

潍坊市益都中心医院感染性疾病科副主任孙朝霞表示,近段时间,他们医院平均每周都会接诊一例布鲁氏菌病患者。有很多患者从事养殖或者屠宰工作,因为吃羊肉没有处理好被感染“布病”的也不在少数。孙朝霞提醒,饲养、管理、屠宰家畜的人员,应当加强布鲁氏菌病防控知识和职业技能培训,在工作中要按规定使用防护装备,工作结束后按要求消毒。如果出现发热、乏力、腰痛、关节痛等症状,应及时到医院就诊。

潍坊医学院附属医院感染性疾病科副主任医师苏艳表示,他们医院也经常接诊布鲁氏菌病患者,很多是因为不注意卫生引起的。“很多人吃羊肉、喝羊奶不注意卫生,引起布鲁氏菌病。”苏艳说。

昌邑市人民医院感染科主任徐迎娣提醒市民,生活中不要购买和食用未经检疫的牛羊肉,不喝生羊奶、生牛奶,菜刀、砧板生熟分开使用,烹饪时食物煮熟煮透再食用。此外,饲养、管理、屠宰家畜的人员,在工作中要注意卫生,做好个人防护。

## 物业智拦可疑人员 助民警擒盗窃团伙

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 张益阁)10月6日,一盗窃团伙在寿光市某小区作案时被业主察觉,后被物业人员围堵。见其中一人持刀,物业人员与其周旋,趁其不注意报警求助。寿光市公安局城区派出所民警接到报警后,立即赶赴现场,与物业人员里应外合,将该团伙6人抓获。

6日凌晨1时40分,寿光市某小区物业人员巡逻到地下停车场时突然接到业主的求助电话,称从储藏室位置连续传出踹门声。得知情况后,该物业人员立即联系同事到场查看,将一伙戴着口罩、手提行李箱的可疑人员围堵在单元楼内,其中一人持有一把管制刀具。

见物业人员拦住去路,6名可疑人员顿时慌了神。“你们是谁?哪来的?”物业人员怀疑几人是盗窃团伙,行李箱里装着从储藏室内盗窃的赃物。面对物业人员的问话,一名可疑人员开口道:“有个朋友住在这里,被邻居欺负了,我们来帮帮他。”

“你朋友住哪个楼层?具体是什么事?”为了稳住该团伙,物业人员不断与几人聊天,趁他们放松警惕,另外一名物业人员乘机报警。为防止几人做出过激举动,物业人员主动提出“护送”他们

出小区。经过十几分钟的交流,该团伙对物业人员放下戒备,接受了这个提议。

接警后,寿光市公安局城区派出所民警立即出警,迅速赶到该小区。该团伙在物业人员带领下刚出小区门口,就被民警一举抓获。民警现场打开他们所携带的行李箱,发现里面装的全是高档白酒等物品,人赃俱获。

目前,该盗窃团伙6人均已被依法处理。



嫌疑人踹门实施盗窃。(视频截图)